1)

2)

Otav

FAQZZA

ZopuTAnpaOve:

IImy__ vo oto Piphon__ A _ oy va ayopac__ BipAio.
Emoxéntopon ) dav__otikn BipAod__ knm yio va doveloT®

éva, Biiio.

Yrnoypoppilm to enifeto ko Ta ypaeo ota 3 yév.

UmKO 6TO omitl, poploo pio veépoyn wpwdld. H untépa eixe otpmdoetl to

Tpaméll Kot To eaynTo NTav akope (eotd. 1o Palo vapyov TAVELOPEO AOVAOVILOL.

Eiyope emionuo oeimvo. H untépa pov @opodce €va KOUWo KOKKIVO (QOPELLOL.

Kdébioa ko dokipaca 1o vooto eayntd. «Tiytoptalovpe;», pdTNoo T UnTéPa.

Apoevikd Onivkd Ovdétepo
VITEPOYOC VIEPOYM VTEPOYO

3) Xopilo tig AéEar og ovihafic:
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MAGHMATIKA

1) Balm 1o cvpporo TG avicOTNTAS 6TO TUPUKATO KLAGHATA. OUpilm:
2. UyKpion KAdopdTwy HE |

« Av Td KAdopaTta €XouV ToV | ap1€ A
TOTE YeyaAUTEpo €ival auTo TTou EXEI TO
HIKPOTEPO TTAPOVOHAOTA
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2) Ilowog givar 0 peyaAvTEPOS KOL TOLOG 0 PIKPOTEPOS TPLYNPLOG aptOpég Tov

PUTOP® VO PTIAE® pE To Ynoiao: 5 7 0

O peyoAvtepoc:




O npotepog:

3) Zouanpove 6meg 610 TUPAOELYNO:

e 30:5=6 vyt 6x5=30
o 12:6= vt
o 18:2= vt
e 20:10= vl
o 44:4= vt
o 25:5= vl
o 16:4= vl

o 20:5= vl




